

TORONYIRÁNY

XVII. 8.

2023. február 19.



SZEGEDI KATOLIKUS ÉRTESÍTŐ A GLATTFELDER ALAPÍTVÁNY GONDOZÁSÁBAN

Évközi 7. vasárnap

Február 22. Hamvazószerda

Február 24. Szent Mátyás apostol



Jézus tudja, hogy olyat követel, ami az ember szellemi-érzéki természetét felülmúlja. Azért itt a mennyei Atyára hivatkozik. Az előbbi eseteknél még lehetett volna mondani, hogy ez a józan ész követelménye is. Az ellenség szeretetében azonban csak a hit igazít el. Ha nem hiszek Istenben, a megváltásban és az örök életben, akkor ennek az életnek a kényelme, békéje és öröme az egyetlen érték, és semmi nem mond ellene annak, hogy megfélemezem azokat, akik veszélyeztetik érdekeimet. Ellenségének csak az akarhat jót, aki benne is Isten teremtményét látja. Feltételezi, hogy esetleg tévedésben van, ezért a szeretet példája jobb belátásra bírhatja. Főleg akkor, ha elfogadja Isten kegyelmének megvilágosító és ösztönző hatását. Aki a jót jóval viszonyozza, az még nem emelkedett felül az ösztönös mérlegelésen. Igazi erényt akkor gyakorolunk, ha a rosszért nem állunk bosszút, sőt alkalom adtán jóval viszonyozzuk. De nem fölényesen, nem gögőtől vezetve, hanem szerényen és a jó győzelmének a tudatával. Ha így viselkedünk mások előtt, észrevesszük, hogy mi az örök életért és az Istennel fennálló barátságért tudunk áldozatot hozni, s ez esetleg gondolkodásra készíti őket. Az ilyen viselkedés hasonlóvá tesz bennünket a mennyei Atyához, aki atyaságából kiindulva tekint az emberekre, s „felkelti napját jókra és rosszakra egyaránt”. Krisztus maga adott példát az ellenség szeretetére: életében és halálában egyaránt. Figyelemre méltó az is, hogy csodái között nincsenek büntető és megtorló tettek. Az Újszövetség magasabb lelkiisége tehát valóban tökéletesíti a régi törvényt, sőt olyan eszményt tár elénk, amelyet nem lehet felülmúlni. Ezt a tökéletességet csak a hitben értékeljük, azért az nem lesz mindenkinek az eszménye. A kereszt balgasága ide is belejátszik.

Gál Ferenc

A szentmis olvasmányai

- 1. Lev 19,1-2.17-18** Már az Ószövetség is megfogalmazza az embertárs szeretetének a törvényét.
- 2. 1Kor 3,16-23** Isten temploma vagyunk, és Isten Lelke lakik bennünk.
- 3. Mt 5,38-48** A Jézus által képviselt erkölcs mércéje Isten tökéletessége, a feladat ennek a tökéletességnek minél hatékonyabb megközelítése.

A rossz visszafizetése és az ellenség szeretete

A bosszú megvolt az ókorban a szomszédos népeknél is, mert ez védelmezte az egyént. A legközelebbi rokon (héber „góél= megváltó”) köteles volt bosszút állni, kiváltani az adósságba keveredett rokont, vagy elvenni feleségül a gyermektelenül elhunyt rokon özvegyét, s az ebből a házasságból született első gyermeket az elhunyt nevére írni. A „szemet szemért” elv kegyetlenül hangzik, de gondoljuk meg, hogy tulajdonképpen a bosszúállást fékezi, illetve korlátozza: csak annyit fizethet vissza, amennyit kapott.

Kétségtelen, hogy itt Jézus képekben beszél, s megdöbbentő képeknek az értelmük, hogy a bosszú helyére kell lépni a megbocsátásnak, a nagylelkűségnek és a szeretetnek. Minden erőszak újabb erőszakot vált ki, azért egyszer el kell kezdeni a megbocsátást, és főleg bízni kell a szeretet erejében. Még azt sem mondhatjuk, hogy Jézus tiltja az önvédelmet, hiszen nem arról van szó, hanem a régi törvény tökéletesítéséről. Az embertársi szeretet parancsánál ezt adta mértékül: szeresd őt úgy, mint magadat. Tehát mindenkinek joga van arra, hogy önmagát szeresse és a maga javát akarja. A szeretet viszont arra kötelez, hogy a türelemben, a megbocsátásban elmenjünk a végsőkéig, s bízunk a jó példa hatásában. Már Origenész megjegyezte, hogy ha pl. az arculütés képét szó szerint vennék, akkor az csak a balkezes ellenfélre vonatkoznék, mert az üti meg a „jobb” arcunkat. A második példa a pereskedésre vonatkozik. Később Pál apostol is azt követeli, hogy a hívő inkább viselje el a méltánytalanságot, mint sem pereskedjék (1Kor 6,8). Jézus a palesztinai parasztok legszükségesebb ruházatát említi. A „chiton” megfelel a tunikának, amely hosszú ing volt, s közvetlenül a testre öltötték. A „himation” inkább kabát, felöltő, amely már nehezebb anyagból készült, s védett az esőtől meg a hidegtől. A Kiv 22,25 szerint ezzel takaróztak éjszaka is, ezért a hitelezőnek vissza kellett azt éjszakára adni, ha napközben zálogba vette.

A harmadik példa a közmunkára vonatkozik. Az ókori állam közmunkára hajthatta alattvalóit. A görög „milion” szó jelenthet mérföldet (1478,5 méter) és ezer lépést. Ezért a szöveget egyesek így fordítják: ha valaki kényszerít ezer lépésre, menj vele kétannyira. A negyedik példa pedig a kölcsönkérés területéről való. A primitív társadalomban kicsi az árucseré és a kereskedelem, azért a kölcsönkérésnek nagy szerepe van. Jézus ide is vonatkoztatja a nagylelkűséget és a szeretetet. Csak azt nevezhetjük igazi szeretetnek, amely tud áldozatot hozni. Jézus szava még meggyőzőbb lesz akkor, ha a szeretet jutalmára gondolunk. Isten az örök életben sokszorosan visszafizeti azt, amiről mások javára lemondunk. Amint Jézus ezekkel a képekben adott felhívásokkal elvileg nem zárja ki az önvédelmet, ugyanúgy azt is meg kell látnunk, hogy nem veszi el az alapját a közösségi igazságszolgáltatásnak sem. A társadalomnak is joga van az önvédelemre, s Pál apostol is megjegyzi,

hogy a felelőség nem hiába hordozza a kardot (Róm 13,4). De mivel megvan a kísértés, hogy a hatalom hordozói is visszaélnek helyzetükkel, azért az emberi társadalomnak szüksége van a keresztény szeretet hősies példáira. Akik rosszat tesznek, csak úgy juthatnak el a megtéréshez, ha igazi erkölcsi példát is látnak. Az evangélium pedig éppen arra való, hogy a bűnösöket is hívja bűnbánatra. Jézus idézi a Lev 19,18-at: Szeresd embertársadat mint magadat. Az idézet második része viszont – gyűlöld ellenségedet – sehol sem található az Ószövetségben, sem a fennmaradt rabbinikus irodalomban. A gyűlöletet nem lehet megparancsolni. Jézus tehát a második részben már nem szentírást idéz, hanem a szeretet parancsának korabeli népies következtetésére utal: az ellenséget gyűlölni kell. Az idézés módjából is kiténik, hogy Jézus nem magával a törvénnyel áll szembe, hanem a korabeli értelmezésével. Jézus korában a Lev 19,18 parancsát már szűken értelmezték: csak az izraelitát tekintették felebarátnak, s így a szeretet parancsát nem vonatkoztatták a kívülrőlókra.

Jézus a gyűlölettel szembe helyezi a szeretetet, és semmiféle különbséget nem tesz zsidó és pogány között. Mindenkit szeretni kell, még az ellenséget is. Ellenségen olyanokat ért, akik üldözik a tanítványokat. Isten a maga gondviselésében nem tesz különbséget jók és rosszak között, amikor napsütést vagy esőt ad. A tanítványnak is ilyen egyformán kell kiárasztania szeretetét. Ha így viselkedik, akkor úgy jár el, mint Isten gyermeke. Ez a kijelentés összhangban van az egész evangéliummal. Semmi annyiszor nem fordul elő, mint az Atya irgalma. Isten valóban atyaságát, elkötelezettségét akarta kinyilvánítani az ember előtt. Viszont ha atyaságának fő vonása a megbocsátás és az irgalom, akkor az embernek is elsősorban ezt kell utánozni. Ezáltal ölti magára az isteni vonásokat.

A szeretetnek többféle megnyilvánulása lehet. Ösztönös és érzelmi szeretet kifejlődik olyan közösségekben, akik egymásra vannak utalva, s a jónak, a kölcsönös segítségnek valamilyen viszonzását természetesnek találják. Jézus két csoportot említ, amelyet a zsidók megvetettek: a vámosokat és a pogányokat. A vámosokat csalónak tartották, s amellett még az idegen megszálló római hatalmat is kiszolgálták. Így nem csak bűnösnek, hanem valamiképpen árulónak is számítottak. A pogányok pedig a zsidók előtt tisztátalanok voltak, mert nem ismerték a mózesi törvényt és nem szerinte éltek. Máskor Jézus rokonszenvvel beszél erről a két csoportról, mert van bennük készség a hitre és a jóra. Most azonban az általános szóhasználatot követi: ha a tanítványok is csak úgy gyakorolják a szeretet -vagyis földi érdekek szerint-, akkor miben különböznek tőlük? A tanítványok akkor lesznek tökéletesek, ha a szeretetet úgy gyakorolják, mint a mennyei Atya. A Lev 19,2-ben is van ilyen felszólítás: „Legyetek szentek, mert én, az Úr, a ti Istenetek szent vagyok.” Feltűnő, hogy Jézus a „szent” kifejezést itt tökéletességgel helyettesíti. Valószínűleg arról van szó, hogy a szent félreérthető a keresztény számára, mert az Ószövetségben külső, rituális szentséget is jelentett. Jézus többet kér: tökéletes erkölcsöt, amely az ellenségszeretetet is magába foglalja. Tulajdonképpen ez az egyetlen hely az egész Szentírásban, amely Istent tökéletesnek mondja (héber: tám). Ezzel Jézus elvonatkoztat a tökéletesség legalista felfogásától, amely a tökéletességet a törvények hű, aprólékos betartásában látta. Isten tökéletességét az követi, aki az ő egyetemes szeretetét utánozza.

Jézus felszólít: „Ha igazságok nem múlja felül az írástudókét és a farizeusokét, nem juttok be a mennyek országába.” A hat ellentét megvilágította a kérdést, s most Jézus meghatározza, hogy hogyan lehet felülmúlni a farizeusok igazságát: azzal, hogy a mennyei Atya tökéletességét utánozzuk. Más szóval a tökéletesség abban áll, hogy egészen Istenhez tartozunk. A tökéletesség tehát nem törvénybetartás, hanem teljes önátadás Isten akaratának.

Erre a tökéletességre törekednünk kell, de az ember soha nem lehet olyan tökéletes, mint Isten. Ebből a szempontból célunk elérhetetlen. Az ember csak hasonlósági értelemben közelítheti meg az ő tökéletességét. De éppen a cél természetfölötti magassága ösztönöz állandó munkára, mert még a legszentebb ember sem mondhatja el magáról, hogy már megvalósította a teljességet. Tökéletességünk éppen abban áll, hogy egyre jobban igyekszünk megközelíteni a megközelíthetlent. Közben tudatában vagyunk annak is, hogy mindez a kegyelem segítségével tesszük, s az a teljesség vár ránk, amit Isten kijelölt számunkra, s amelyet hozzámért erőinkhez és képességeinkhez.

Jakubinyi György

Csak ti vagytok nekik! (29.)

VÁLASZ A MÁR FELNÖTT FIÚ MEMORANDUMÁRA

Nem régen láttunk a tévében ismét egy adást a serdülő fiatalokról. Az egyik jelenetben egy fiatal őszintén sóhajtott egy nagyot és kijelentette: „Úgy szeretnék beszélni ezekről a dolgokról szüleimmel, de nálunk otthon nem beszél senki...”

Mi is sokszor szeretnénk veletek fontos dolgokról beszélni. A megkezdett komoly beszédet állandóan félbeszakítjátok banális kívánságokkal: „Van egy kis apród?”; „Nincs tiszta zoknim!”; „Miért kell mindig Pepsi Colát venni, jobb a Coca-Cola!”; „Nem telefonált Mari?”

Ti vagytok azok az aranyos gyerekek, akik nem akartok meghallgatni, ti nem szóltok hozzánk, nektek teljesen mindegy, milyen gondban vagyunk, csak a barátaitok a fontosak.

Tudni akarjuk, hogy mi fontos az életedben. Először is azért, mert szeretünk és a mi boldogságunk erősen függ a tiedtől. Ezért gyakran megfenyegetsz és zsarolsz bennünket, amikor arra utalsz: „Elmegyek hazulról és a barátnőmhöz költözöm”, vagy „Kiugrom az ablakon, ha...” Mi lenne, ha mi is bejelentenénk, hogy elköltözünk itthonról?

Mi az apád és az anyád vagyunk, és nem a szobainasod. Kétségbeejtő, hogy nem érzel semmi köteleességet a család iránt és a ház iránt, amelyben laksz. Meg kell mondanunk: a végtelenségig kihasználsz bennünket. A telefon nem a te tulajdonod. Miért szórod a pénzt haszontalan dolgokra? Az ajtót még véletlenül sem csukod be magad után. Nem is beszélve a fölösleges villanyégetésről. Miért nem teszed helyre az elóvett tárgyakat? Miért nem teszel új tekercs WC-papírt, ha az elfogyott? Más is szeretné használni. Miért kell állandóan kiabálni: „Mama!”, amikor nem találsz valamit? Van olyan tévéműsor, ami nekünk is tetszik. Miért csak akkor érvényes a „Csend legyen!”, ha te nézed a tévét?

Tanulnod és dolgoznod kell! Neked és nem másnak. Nem menekülhetsz előle és nem hibáztathatsz senkit, mert lustálkodsz, elnapolod a munkát és nem oldod meg a legegyszerűbb problémákat sem: egyszerűen ránk hagysz mindent. Mikor leszel már végre felnőtt?

Neveletlen vagy. Beszédmodorod minősíthetetlen, csámcsogsz étkezés közben, felháborító, ahogy az idősekkel bánsz. Szinte biztosak vagyunk, hogy ezt azért teszed, mert bosszantani akarsz bennünket. Azért teszed, hogy lássad, miként reagálunk, hogy ebből is arra következtess, hogy öregeknek érezzük magunkat. Vagy szerinted ez tényleg egy értelmes viselkedés?

Egy másik nehezen emészthető igazságot is mondunk: **nem mindig a szülők bűne.** Nem is a társadalomé. Neked is van saját felelősséged. Azt hiszem, mi keményen megfizettük a részünket. Most fizess te, a te zsebedből!

Végül ne felejtsd: a Tízparancsolat közül a negyedik közvetlen az első három után jön, amelyek Istenre vonatkoznak. Egy szép napon ezt is számonkérjük tőled.

A MACSKÁKAT IS LEHET SZERETNI

TÍZ MÓD ARRA, HOGYAN SZERESSÜK A SERDÜLŐKET

„Felfedeztem, hogy minden gyerek hűséges, ragaszkodó kutyus, a serdülők pedig macskák. A kutya gazdájának könnyű dolga van. Etessétek, játszadozzatok vele és mindent megtesz, amit kértek tőle. Fejét az öletekbe hajtja, úgy néz rátok, mint egy Munkácsy képre. Amikor hívjátok, mint a villám, úgy rohan felétek.

Úgy 13 éves korában az ölebből öreg kandúr lesz. Amikor hívjátok, ostoba tekintettel figyel rátok, mintha azt kérdeznék tőle, ki halt meg vagy ki az új miniszterelnök. Árnyékként nem követ többé, inkább elbújik. Amíg nem éhes, nem látjátok. Villámgyorsasággal ott van a konyhában, szaglássza az ételét. Amikor simogatni próbáljátok, elhúzódik és csodálkozva üres szemekkel néz rátok, mintha már találkoztatok volna.

Nem veszitek észre, hogy a kutyusból macska lett és valami rosszra gondoltok. Hívjátok és elszalad. Azt akarjátok, hogy leüljön és felugrik a kredencre. Közeledtek feléje, rettegést színlelve elfut.

Olyan a viselkedésetek, mint a kutyus gazdájé. Meg kell tanulnotok úgy viselkedni, mint egy macska gazdája. Tegyetek neki ételt az ajtó melletti tányérba, hagyjátok, hogy ő közelítsen hozzátok. Egy macskát szeretni, cirógatni kell. Üljetek le és magától odajön hozzátok, keresi öletekben az elfelejtett meleget, amire még jól emlékszik. Legyetek készek, hogy ajtót nyissatok neki. Egy szép napon gyermekeitek bejön a konyhába, megpuszil és kijelenti: »egész nap talpon voltál, elmosogatok helyetted«. Ebben a pillanatban megtudjátok, hogy a macska újból kutyus lett!”

Egy tapasztalt édesanya szerint a serdülőkorban a szülő-gyermek kapcsolat színe megváltozik. A szeretet mégis megmarad. Néhány járható utat ajánlok, amelyen a serdülő gyermeket is lehet szeretni. Próbáljátok ki!

Meglepetésre készen. A serdülőkorban lévő gyermek zavaros és viharos érzelmeket él át: sokat kíséreltezik. Az a nagy problémája, hogy miként tűnhet ki a vele egykorúak közül, akik úgy viselkednek, mint ő. Ne tegyétek nevetségessé, ne gúnyoljátok ki, hanem nézzétek a dolog humoros oldalát!

Ne győzedelmeskedjétek, de ne is engedjétek! A serdülőkorú gyerekek szüleinek legfontosabb tulajdonsága kell, hogy legyen a nyugalom. A veszekedő szülők eleve vesztesek. Az életnek ezen a pontján növekvő egyenlőségre van szükség szülők és gyermekek között: nem szabad megparancsolni, hanem meg kell osztani. A szülő legnagyobb fegyvere a kedvesség és a jó példa. A serdülők érzik, hogy meg kell rázni azt a fát, amelyből ők is gyökereznek és örülnek, amikor tudják, hogy mindent kibír és mindennek ellenáll.

Kölcsönös elismerés. A nyugalom után nagyon fontos a komolyság és a tisztelet. A serdülő önbecsülése növekszik, ha érzi, hogy értékeli napi munkáját. Éreznie kell önállóságát, egyéniségét és függetlenségét. A megbecsülést nem lehet tettetni, bizalommal és növekvő felelősségtudat ébresztésével kell kimutatni. Jó, ha nehéz ügyeket is rábízunk a serdülőre. Rá kell szoktatni, hogy a zsebpénzét felelősen kezelje. Hagyni kell, hogy barátait és edzőtársait ő maga válassza ki.

(Folyt. köv.)

Bruno Ferrero

Vasárnapi jegyzet

Modern lélekalázat

Szent idők sugallnak érzést, gondolatot a két lábon földön járóknak. Így van ez, ha valaki tagadja is. Nekem többször költészetet, költőket, akik „beletanulnak” szigorú napirendjébe, és tudják, amit a szent idő jelez, annak alapsejtje az „égi szervezet”, amelyben a vérkeringés nem visszatartott áramlás. Érezheti angyalok simogatását, várakozások reményes vágyait, és széttekinthet azon a tájon, amely lépcsősorokat tartogat a halandónak.

Sokszor nehéz e tájra jutni, de a kitartás meghozza gyümölcsét. Legutóbb egy kevésbé emlegetett poéta állított meg a vándorúton, és elem tette böjti üzenetét. Szent idő – gondoltam - megköszöntem hát sugallatát. Református lelkipásztor, jogász és tanár a költő, sok kegyelemmel.

Százhalombattán él. Neve: Fazekas István. Csupa szelídség, jóság az arca, amint verseit, melyekben a múlt klasszikus szelleme és a mai istenkeresések alázata virágozik. „Az Isten is ének” vallja, és ez meghatározza „költői,” imádságos világát. Mit is mondhatna még? Ezt: „Csak a jó szó a fegyverem.”

A lét végső kérdéseiben sem ismer alkut, a várakozás szent idejében ilyen sorokat ír: „az Úristen engem nagyon szeret / hiszen rak rám hatalmas terheket / a nap hevéből kitépott lángból / szívemre szikrát szór biztatásul / ha roskadnék mert idegem roppan / fölemel engem a borzalomban... / bár inam szakad a rettenetben / vesztemet akarják nem veszejt el / megáldott a legszebb szerelemmel / és jöhet ellenem száz Heródes / megtöretett testem igaz szó lesz.”

József Attila? Vagy... de azt mondom, az az ember, aki dalt fakaszt a sötétségben, és rózsát énekel a télben. Mennyi optimizmus. Mégis csupán annyi, amennyit a hit megkövetel. Hit és bűnbánat.

Reggelente keresztény himnuszokat imádkozom, van miből válogatni. Az idej böjtben Fazekas István sugalmasan átértett reggeli énekét is besorolom: „Nézz le rám Úristen, / szívem érted szenved, / Krisztus haláláért / bűneim elengedd! / Könyörülj rajtam, / ne verj tovább engem, / hagyd, hogy szárba szökjön / érted szerelmem!”

Már Szent Bernátra gondolok, meg zsoltárosokra. Együtt a két hang mégis a modern lélek alázatáé.

† Tóth Sándor

hírek információk

A Házasság hete egyházmegyei programsorozat ünnepélyes záró szentmiséje ma 20.00 órakor kezdődik a Székesegyházban. A tiszta szerelemért felajánlott szentmisét Köllő Sándor egyetemi lelkész celebrálja.

A nagyböjti időszak Hamvazószerdán, az idén február 22-én kezdődik. Ezen a napon a Székesegyházban 7.00 órakor és 18.00 órakor lesznek szentmisék. Az este 6 órakor kezdődő szentmisét Kiss-Rigó László püspök celebrálja a hamvazkodás szertartásával.

Aba-Novák sétára várják az érdeklődőket február 25-én, szombaton 10 óra 30 perctől a Szegedi Dóm Látogatóközpont munkatársai. A 90 perces tematikus séta a Látogatóközpontból indul, majd a Dóm téren keresztül a Hősök kapujáig tart, ahol bemutatják Aba-Novák Vilmos I. világháborúban elesett, szegedi katonának emléket állító freskóit. Következő állomás a Dömötör-torony lesz, melynek történeti áttekintését követően elemzik a festőművész 1931 és 1933 között készült, díjnyertes alkotásait. A program előzetes regisztrációhoz és jegyváltáshoz kötött. További információ a domlatogatokozpont@gmail.com elektronikus levélcímen, valamint a 06-20/2207-227-es telefonszámon kérhető.

A Belvárosi Plébánia az idén is megrendezi hittanosai, illetve családtagjainak számára az asztalifoci (csocsó) bajnokságot. A seregszemlé az iskolai vagy plébániai hitoktatásban, a plébánia kisebb közösségeiben, illetve a Dómban tartott szentmiséken résztvevő diákoknak és családtagjainak hirdetik. A kizárólag amatőr versenyzők számára rendezett megmérettetést február 25-én, szombaton délután rendezik a Belvárosi Plébánia hittantermében (Dóm tér 15.).

A bajnokságra nevezni egyénileg vagy két fős csapatokban lehet. Egy versenyző több kategóriában is indulhat, de kategóriánként csak egyszer. A nevezők három kategóriából választhatnak:

ISKOLÁS kategória (6-12 év közötti hittanosok és barátaik - *fődíj: Grazy Jump trambulinpark belépő*);

IFJÚSÁGI kategória (13-18 év közötti hittanosok és barátaik - *fődíj: Grazy Jump trambulinpark belépő*);

CSALÁDI kategória (egy 14 év alatti gyermek és egy szülő/nagyszülő - *fődíj: Belvárosi Mozi ajándékutalvány, mozibelépő / VR room / filmes élménytár*).

Jelentkezési határidő: február 23.

A versenyre a nevezési díj 500 Ft/fő/kategória, melyet a helyszínen, a bajnokság napján kell befizetni. További információ a belvárosi plébánia világhálós oldalán, a szegedidom.hu honlapon olvasható.

Jövő vasárnap, nagyböjt 1. vasárnapján a Székesegyházban a 10.00 órakor kezdődő szentmisét Kiss-Rigó László püspök celebrálja.

Nagyböjt első vasárnapján, február 26-án a 18.00 órakor kezdődő szentmisén a zenei szolgálatot a szabadkai St. Romanos Melodos szerb ortodox egyházi kórus végzi a Dómban. A szentmisére szeretettel várják a híveket.

Jövő vasárnap, február 26-án minden magyarországi katolikus templomban a szentmisék perselyadományait az egyházi fenntartású köznevelési intézmények, katolikus iskolák javára továbbítják.

A közösség egyetemistáit várják a jezsuiták Szent József templomának hittantermébe „imaélet felfrissítő”, három alkalmas találkozóra. A 19:30-21:00 óráig tartó beszélgetésen iránymutatással segítik a fiatalokat. Az első alkalom február 28-án, nagyböjt első keddjén lesz.

„5 + 5 lépés a szülés és az anyaság felé” címmel babaváró kurzust indít kismamáknak a Belvárosi Plébánia a Katolikus Házban (Dugonics tér 12.). A március 17-én, 17.30 órakor kezdődő tanfolyam célja, hogy többgyermekes édesanyák tanácsaival, segítségével készüljenek fel a szülésre, az anyává válásra az érdeklődők. A Babaváró tanodával kapcsolatos további információ fogadalmitemplom.hu világhálós oldalon olvasható, vagy a 06-20/8280-931-es telefonszámon kérhető.

Megkezdődött a 110 éves Makó-újvárosi Szent László Király templom belső felújítása. A részleges állagmegóvás során kicserélik a boltozat tartóvas-szerkezetét, kijavítják az oldalfalak beázásait, újra festik a szakrális teret. A tervek szerint a munkálatokat hűsvétra fejezi be a kivitelező makói cég. A beruházásra az újvárosi egyházközség 15 millió forint állami támogatást nyert, melyhez a hívek az elmúlt években mintegy 10 millió forint adományt gyűjtöttek.

Egy sikeres pályázatnak köszönhetően új nyílászárókat kapott a fábiansebestyeni Szent Erzsébet templom. A főbejárat kétszárnyú ajtaja tölgyfából, a mellékbejárat- és a sekrestye ajtókerete borovi fenyőből, a betétrészek pedig tölgyfából készültek. A bejárat ajtó fölötti, félköríves ólomüveg ablak Perlaki György plébános ajándéka, melyet Perlaki József Podmaniczky-díjas üvegfestő művész készített.

33% hit, 33% remény, 33% szeretet 100% ÁGOTA mottóval fordul a közösség támogató tagjaihoz az ÁGOTA® Alapítvány. A szervezet önkéntesei arra kérik a segítőkész híveket, hogy adjuk 1%-át adományozzák az állami gondoskodásban nevelkedőket segítő ÁGOTA® Alapítványnak. Ha valaki ezen felül is segíteni szeretné a családjukból kiemelt gyermekeket, a támogatást köszönettel fogadják a 11735005-20499220-as OTP számlaszámon.

Leleki és közösségi programokat vezető, „testvérként” szolgáló munkatársak jelentkezését várja az Erzsébet a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány a nyári Erzsébet-táborokba. Az ország legnagyobb táboroztatási programjában a jelentkezők interaktív bibliai foglalkozásokat, imaalkalmakat, vezetett lelki és közösségi programokat tartanak. A hívó fiatalok, katekéták, hitoktatók, pedagógusok jelentkezését február 28-ig várják az erzsebettaborok.hu világhálós oldalon.

A mentési munkálatok után hosszútávú segítségnyújtási programba kezdett a Katolikus Karitás, mellyel a törökországi földrengés áldozatait támogatja. A szervezet első nagyobb, négy tonnás humanitárius szállítmánya (kétezer doboz higiéniai csomag, 420 darab hálósák és sátor) február 15-én érkezett meg a földrengés által érintett területekre. Aki csatlakozni szeretne az áldozatokat segítő összefogáshoz, a 1356-os adományvonal hívásával 500 forinttal segíthet, vagy online adományozással juttathatja el támogatását a karitasz.hu oldalon.

Kiadja a Glattfelder Alapítvány

Felelős kiadó és szerkesztő: Kiss-Rigó László
Állandó munkatárs: Bábszki Zoltán, Borz Gergely,
Cserny Szilvia, Kozma Gábor,
Szeberényi Klára, † Tóth Sándor
Címünk: 6720 Szeged, Aradi vértanúk tere 2.